
ÖĞRENCİ  BİLGİ TOPLAMA ANKETİ 
 
Sevgili Öğrencilerimiz, 
Bu araştırma amketi, bölümümüzde ileri düzeyde bir eğitimin verilebilmesi ve eğitim 
altyapısının geliştirilmesine yönelik olarak yapılan/yapılacak olan çalışmaların bir parçasını 
oluşturmaktadır. Bu anketle bölümümüzde sunulan eğitim kalitesinin sürekli olarak kontrol 
edilmesi hedeflenmektedir. Lütfen, aşağıdaki anketi doldurarak Danışmanınıza teslim ediniz.   

 
Öğretim Dönemi :   20.....  - 20.....  Bahar Yarıyılı   

Sınıfı               :  1. Sınıf   2. Sınıf      3. Sınıf       4. Sınıf          Diğer 
1.Yabancı Dil Hazırlık sınıfı ile ilgili başarı durumunuz nedir?  

  Muaf oldum    Geçtim       Kaldım  
 

2. Fizik Bölümünü hakkında bilgi sahibi olarak ve isteyerek mi seçtiniz?  
  Evet          Hayır 

 
3. Genel olarak bakıldığında öğretim elemanları ile aranızda bir iletişim var mı?  Sizce 
böyle bir iletişime gerek olmalı mı? 

Ders içi :  Evet var   Hayır yok ;  Evet olmalı      Hayır 
gerek yok 

Ders dışı:   Evet var   Hayır yok ;  Evet olmalı      Hayır 
gerek yok 

 

4.  Bölümünüzdeki bir  öğrenci olarak, sizin önemsendiğinizi  ve ciddiye alındığınızı 
düşünüyormusunuz?   

 Evet    Hayır 
 

5.  Öğretim elemanlarının  öğrenciler ile ilişkilerini nasıl değerlendiriyorsunuz?  
  

      Yeterli   Orta            Yetersiz            Fikrim yok  
 

6.  Öğretim elemanına dersin genel işlenişi, öğrencilerin derse katılımı, dersteki  
uygulamalar vb. konularda öneri sunuyor musunuz?     Sunmuyorsanız neden? 

 Evet    Hayır, çünkü böyle bir hakkım olduğunu düşünmüyorum. 
     Hayır, çünkü dikkate alınmayacağımı tahmin ediyorum. 

     Hayır, çünkü öğretim elemanının tepkisinden çekiniyorum. 
     Hayır, çünkü böyle bir şeye gerekli olduğunu 
düşünmüyorum     Hayır, çünkü 
................................................................................ 

 



7. Üniversitenin size sunduğu olanaklar nelerdir? Bunları yeterli buluyor musunuz? 
 Kütüphane olanakları            Yeterli   Orta    Yetersiz   

Fikrim yok 
 Yemekhane ve kantin           Yeterli   Orta    Yetersiz   

Fikrim yok 
 Sportif, kültürel ve diğer faaliyetler   Yeterli  Orta    Yetersiz   

Fikrim yok 
 Diğer (belirtiniz)  .................................................................................................. 

 
8. Üniversite kütüphanesinden etkin bir biçimde yararlanıyor musunuz? Nasıl?  

 Hayır     Evet, verilen ödevlerimi yapmak için 
      Evet, kaynak ders kitabı almak için 

      Evet, süreli yayınları ve dergileri okumak için 
      Evet, ders çalışmak için 

      Evet, yukarıdakilerin hepsi  
 

9. Herhangi bir öğrenci kulubüne üye misiniz?     
      Hayır  Evet, ...................................................................................................Kulübü    

 
10.  Uygulanan ders programını yeterli görüyor musunuz?    

  Evet   Hayır    Çok ağır         Fikrim yok 
 

11.  Haftalık ders saatini yeterli görüyor musunuz?    
  Evet   Hayır    Çok ağır         Fikrim yok 

12.  Bölümdeki altyapı olanaklarını nasıl değerlendiriyorsunuz?  
Derslikler için:            

    Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
Laboratuvarlar için:          

    Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
Bilgisayar laboratuvarı için: 
                                   Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
 

13.  Bölümdeki öğretim elemanları kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?  
Öğretim üyeleri  için:          

    Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
Araştırma görevlileri  için:                    

    Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
Uzmanlar için:      

  Yeterli  Orta       Yetersiz   Fikrim yok 
 

 
14.  Ders kayıt yenileme sistemini nasıl değerlendiriyorsunuz?     



  Yeterli  Orta       Yetersiz    Fikrim yok  

 
15.  Bölümün düzenlediği sosyal etkinlikler sizce nasıldır?  

  Yeterli     Orta         Yetersiz    Fikrim yok 
 

16.  Beslenme ve barınma olanaklarınız nasıldır? 
  Yeterli     Orta         Yetersiz    Fikrim yok 

 
17.  Muğla şehrinin sunduğu olanaklar sizce nasıldır? 

 Yeterli     Orta         Yetersiz    Fikrim yok 
 

18.  İnterneti hangi yoğunlukta kullanıyorsunuz?  
 Her gün  Haftada birkaç kez   Daha seyrek  

 
 

19.  İnterneti genelde ne amaçlarınız için kullanıyorsunuz?      
      İletişim   Eğlence   Ders      Diğer 

 
20.  Bölümün internet sayfasını sık ziyaret eder misiniz? 

   Evet   Hayır 
 

21. Fizik ile ilgili derneklerin düzenlediği etkinliklerinden haberiniz oluyor mu? 
   Evet   Hayır 

 
22.  Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş bulmanızı sağlayacağına inanıyor 
musunuz?  
   Evet   Hayır 

 
23.  FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzde bu konuda yapılan çalışmaları 
hakkında yeterli bilgiye sahip misiniz?  
   Evet     Hayır 

Yukarıda sıralanan ya da diğer konular hakkında görüş ve önerilerinizi aşağıya kısaca  
yazabilirsiniz. 

 
.......................................................................................................................................................

.................................... 



.......................................................................................................................................................

.................................... 

.......................................................................................................................................................

.................................... 

.......................................................................................................................................................

.................................... 

Anketimize katıldığınız için teşekkür ederiz. 
YENİ  MEZUN  ÖĞRENCİ  ANKETİ 
Sevgili Yeni Mezun Öğrencilerimiz, 
Bu anket, bölümümüzde çağdaş bir eğitiminin verilebilmesi ve eğitim altyapısının 
iyileştirilmesine yönelik yapılan çalışmaların bir parçasını oluşturmaktadır. Bu yüzden siz 
yeni mezun öğrencilerimizin görüşlerine ve değerlendirmelerine gereksinim duyulmaktadır. 
Lütfen, aşağıdaki anketi doldurarak Fen-Edebiyat Fakültesi Öğrenci İşleri Bürosu’na 
teslim ediniz. Katkılarınız için teşekkür eder, meslek hayatınızda başarılar dileriz. 
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